



◎ 以为“同房”就是同床睡觉 硕博夫妻结婚三年未孕

误以为婚后“同房”就是在一张床上睡觉，博士丈夫和硕士妻子结婚3年都没怀孕。家里老人急了，催着小夫妻来到湖北省生殖中心求诊。医生一问原因，简直哭笑不得。“医生，我们结婚3年都没怀孕，您给检查检查，到底是哪里出了问题。”日前，一对30岁出头的夫妻来到省生殖中心求诊。丈夫张先生说，自己和妻子分别毕业于武汉市两所重点高校，自己是博士，妻子是硕士。两个人对学术都很着迷，天天泡在实验室，不知不觉就成了“剩男剩女”。后来，两人经人介绍认识了，接触一段时间后都感觉不错，不久就结了婚。因为年纪都不小了，双方老人都催着他们赶紧要孩子。可结婚已经3年了，妻子还不见动静，家里老人都着急了，催着他们去医院看看到底是哪里出了问题。

专家询问他们平时的“夫妻生活”后，哭笑不得。原来，这位妻子竟还是处女！这对“单纯”的夫妻婚后根本没有性生活，在他们的理解里，“同房”就是在一个房间一张床上睡觉。婚前，他们根本不敢拉手亲吻，以为那样就可能会怀孕。无奈，专家不得不对他们补上一堂“性启

蒙教育课”。

湖北省生殖中心主任郑洁告诉记者，这是她从医近20年来，遇到的唯一一例对性一无所知的夫妻，且双方竟然都是知识分子。虽然有些极端，但这也反映了我国性教育的缺失。她介绍，近年来，年轻女孩特别是一些女学生人流数量明显增多，对她们身体造成很大危害。但令人痛心的是，很多女生不懂避孕，对人流的伤害也茫然不知。更有甚者，有些人已怀孕足月居然浑然不知，直到因“肚子痛”到医院产下孩子，才知道自己怀孕。“本来应该从老师、家长那里得到的性教育，现在落到了医生头上，但到了医生这儿已经晚了。”郑主任说。

华中师范大学社会学院院长向德平在接受记者采访时曾表示，性教育是非常重要的知识体系，应该纳入到我国的教育体系中来。但我国当前性教育几乎为空白，多数学生对性知识一知半解，为将来的性行为埋下安全隐患。我省曾对性教育作出一些探索，如把预防艾滋病知识纳入中考中来。但就目前社会需求来看，这些举措仍显得捉襟见肘。

据《楚天金报》

◎ 网友围观

- 难以相信，天下还有这样的一对，我的天啊！
- 应该放在笑话版块。
- 有这么夸张，这也是教育的问题！完全是学习的机器，他们的七情六欲呢？
- 这种单纯的人，可能不多了。
- 哈哈，笑死我了。
- 你们因为什么结婚的？
- 我无语了。哥膜拜了。
- 怪不得易中天老师炮轰中国教育“毁人不倦”，就这样的人都能成为硕士、博士！
- 哥们，太会忽悠了吧？
- 原以为这只是个笑话！
- 难道他们没有学习过生理卫生课，不可理喻啊。

- 能用“服”一个字体现我的心情。
- 死读书，读死书，书死读……
- 两种可能性：新闻是假的！两人都是傻子。
- 可能吗？不觉得夸张吗？
- 这不是典型的书呆子吗？汗！
- 真的是够神经病啊！
- 真的是人才啊！
- 两个都是不正常的人吧？
- 一个让人流泪的笑话。
- 这真戏剧性的。
- 迄今为止看到最想笑却笑不出来的笑话！
- 中国教育我都不懂说什么好，博士连最基本的生活常识都不懂。

13岁女孩遭养母杀害 日记写满恩怨情仇

6月29日，湖北省十堰市中级人民法院开庭宣判竹溪县村妇陈桂英杀死养女陈月一案。整个庭审直至宣判无期徒刑，53岁的被告陈桂英的脸上始终不见一丝悔意。庭审后，记者查阅了死者陈月生前的3本日记，发现这场惨剧缘于一场“夺女大战”，而年幼女孩身上承载了太多的恩恩怨怨，其中所反映的问题发人深思。

十几年前，竹溪县丰溪镇纸坊沟村村民任正贵，一心想生个儿子，当其妻又一次生下女孩后，夫妻俩把孩子送给了竹溪县丰溪镇的陈桂英夫妇，取名陈月。

因夫妻感情不和，在陈月两岁时，陈桂英带着养女走出四川。2004年，陈桂英回到竹溪嫁给了同县桃园乡的任克明。陈桂英和几任丈夫都未能生育，对陈月视如己出。

这些年，任正贵却越来越放不下已经送人的亲生女儿。他打听到女儿随陈桂英回到了竹溪，便到学校找到陈月，将实情和盘托出。当时，11岁的陈月得知自己被亲生父母遗弃后，很痛苦，写下了日记：“从一生下来，你们抛弃了我，是他们给了我第二次生命。当知道我是被抱养的时候，我的内心充满了怨恨。当我看到一个陌生的人，她说她是妈妈时，我充满了疑惑。你们是不负责任的父母，我恨你们，不愿再看到你们。”

2010年10月16日凌晨2时许，辗转反侧的陈桂英隐约听到陈月喊她，说口渴。一想到任正贵要将陈月接走，陈桂英就想将陈月杀死，让双方都一命归天。

随后，陈桂英对陈月说想上厕所，让陈月陪她去。在柳林乡老车站的女厕所内，方便完的陈桂英乘陈月不备，掏出麻绳勒住了陈月的脖子，将孩子拉倒在地。可怜的陈月还未醒来得及呼叫，很快停止了挣扎。陈桂英担心陈月还没死，将勒紧的麻绳打了一个结，将陈月拖到厕所旁一间杂物间。

17日，陈桂英被十堰警方抓获归案。

文/图均据荆楚网



生前懂事的陈月。

——◎ 网友声音

- 错只错在她的生父那些令人作呕的“重男轻女”情结，本来陈月和她的养母可以快快乐乐过一辈子，生父却出现了，打乱了他们平静的生活，早知道今日，当初何必狠心送出！

- 心痛，痛心呀！
- 无期徒刑轻了还是重了，只有天知道！自古以来，杀人者偿命，天经地义，可看我们现在，杀了人后总有许多理由来推脱自己的罪责，最后屡屡逃过死刑的判决，是我们心太软，还是有太多其他的因素？

- 为什么我现在越来越迷茫了，明明是故意杀人，怎么会判无期呢？
- 我看了养母杀害养女以后，流了很多眼泪，这个女人，心也太狠了，养了13年的女儿，就这样毁了孩子，真不配做孩子的妈妈。

● 我可怜的孩子，你在天堂安息吧！

上海男子倾尽遗产 资助孤残儿童

6月29日，在位于上海市奉贤区平安镇七古村404号的广慈福利院内，58岁的院长孙金耀忙得不可开交，一会儿要帮忙照看孩子，给他们做康复训练，一会儿又要去联系医院为孩子治病。

据了解，该院百余名儿童来自全国各地，其中有43名来自赣州章贡区及于都、兴国、瑞金、宁都、定南等10多个县。这些孩子有的脑瘫，有的身残，有的聋哑，有的双目失明，全是孤残儿童。幸运的是，他们共有一个“上海爸爸”——孙金耀。

新中国成立之初，孙金耀的母亲刘勇志夫人应宋庆龄先生邀请，从香港回到上海，追随宋庆龄从事新中国的慈善工作。1998年秋，刘夫人因病辞世，临终留下遗言，将全部遗产用于救助中国内地的残疾孤儿。为了实现母亲的遗愿，1999年，46岁的孙金耀辞去市政府公务员职务，在上海市奉贤区平安镇创办了上海广慈福利院。经过一年多的努力，2000年3月20日，福利院终于落成，开始全面接纳来自革命老区的特殊儿童。

2005年，孙金耀迎来了第一批来自赣州的30余名孩子。说起与赣州孩子的结缘，就得提到牵线人上海盛融投资有限公司总裁师德容和上海慈善基金会常务副秘书长马仲器。师德容与马仲器都有知青到赣州插队的经历。这段岁月，让他们对赣州这片红土地有了割不断的情怀。回到上海后，他们仍然牵挂着赣州的父老乡亲。了解到当地有很多特殊患儿因为家庭贫困、医疗水平低等原因得不到好的治疗和照顾，他们就动员孙金耀帮助赣州老区的这些孩子。

孙金耀花了700万元，为孩子们建造了一个温馨、舒适的家。福利院不仅建有1200多平方米的3层楼房，还建造了一个花园，里面种植了桃树等十几种果树，还种了杏仁、广玉兰、棕榈树等。为了让孩子们能吃到无农药的绿色蔬菜，还在灌木丛中套种着蚕豆、番茄、黄瓜等，为了改善孩子们的饮食质量，孙金耀买来榨汁机榨汁院里种植的甜芦粟。

楼房旁边紧挨着一幅200余平方米的平房，在这间平房里，卧室、教室、洗衣房等各种适应孤残儿童居住的功能应有尽有，不仅如此，为了保证孩子营养，孙金耀还为孩子们配备了现代化的厨房。孙金耀说，只有这样才真正叫家。为了像个家，他放着黄浦区的房子不住，和太太一起搬到院里同孩子们同住。

2005年，孙金耀从赣州接来了30余名孩子。这些孩子要么聋哑，要么双目失明，甚至有些孩子脑瘫，身体不能自由控制，经常尿裤子。为让孩子们摆脱尿布之苦，他发动阿姨们对孩子们进行观察训练，摸准他们的排便规律，辅导他们自行排便，几个月后，大部分孩子能正常大小便了。

孙金耀对记者说，在今年入住福利院的第四批赣州老区孤残儿童中，全瘫的8人，全盲的6人，聋哑的3人，患先天性心脏病的2人，患肿瘤兼骨髓炎的1人。孙金耀四处奔波筹集资金，让他们接受手术和康复治疗。

来自赣州瑞金的孤残儿童金三毛的臀部长了碗大的肿瘤，并有骨髓炎，来院时生命已经危在旦夕。孙金耀送他进医院救治，几次手术共花费12.4万元，将他从死亡边缘拉了回来。2008年，来自赣州的肖戴发和幸定福两个盲童，一出生就生活在黑暗中，遭到父母的遗弃。去年圣诞节，在孙金耀与和平眼科医院的努力下，成功为他们申请到了光明爱心基金，为他们免费实行眼疾手术。

2001年10月，院里来自赣州的4个肢残儿童要做手术，医疗费用几十万元。孙金耀一时难以筹措这么多诊疗费，正在学美术的女儿孙文珠拿出数十幅油画作品，举办了一次慈善义卖，所得的25万元善款，全部用于孤儿的医疗。

福利院前后共收治103个孤残儿童，每年的日常开支以及各种医疗费用等需花费约100万元。由于13年来不断投入，孙金耀母亲的遗产已所剩无几。孙金耀每年只能从家族的外贸饰品生意中划出一部分利润，维持福利院的运转。除此之外，还有社会各界与国际友人的捐助。据《江西日报》

——◎ 网友热评

- 孙金耀，你辛苦了，你的善举触动了我尘封的心，谢谢你为孩子做的努力。
- 这才是真正的福利事业，不是在电视上做个广告，要人家给它账户里打钱就算红十字事业了。
- 好人呀，会有好报的。应该让红十字会看一看，学一学。
- 他好棒！我佩服他。
- 希望知道他们的账号，尽自己的一点微薄之力。
- 这才是真正的慈善。
- 孙金耀先生，我向你敬礼，作为一位赣州宁都人，您就是我们红土地最亲的人！
- 孩子有的脑瘫，没有知觉，养着有什么意义呢？
- 找郭美美把玛莎拉蒂卖了用来支付这笔费用。
- 比北大出的79个亿万富翁伟大！

《奇人在线》将最大限度地发掘本地奇人、牛人、达人、潮人，给大家一个展现自我的平台。同时，也欢迎商家合作、赞助。